

2006年退党潮回顾

作者：高大维（全球退党服务中心负责人）

民心觉醒 军心动摇 党心崩溃

回首2006年，随著九评和三退大潮在中华大地的深入发展，正气上升，邪气消减，在大纪元退党网站上声明「三退」的民众从年初的600多万，增加到今天的1600多万！

从广东东洲血案、活摘法轮功学员器官、抓捕维权律师高智晟等一系列事件，中共邪党正在「鬼使神差」地用行动来演示：「九评共产党」对它的揭露和盖棺论定，是千真万确。

中共邪党的每一次恶行，都激起更多的中国人拍案而起，决裂邪党；也激起海外越来越多的政府和正义人士，如欧盟副主席爱德华、加拿大前亚太司长大卫·乔高、澳洲「活摘器官调查团」和加拿大总理哈珀等，敢於站出来对中共邪党说「不」，正在带动著世界民主国家重新审视中共罪行并对中共呛声。

2006年，九评与三退大潮奔涌，中华大地民心觉醒，中共军心动摇，党心崩溃。中共邪的解体已是历史的必然，没有任何力量能够逆转。

民心觉醒

一年前，中共出动坦克、装甲车，血腥镇压广东汕尾东洲村维权村民，用枪炮敲碎了历来「只反贪官、不反邪党」的维权梦想。广大的访民灾民、失地农民、下岗工人、逼迁冤民、被骗学生和被欺压的市民们，对中共不再抱幻想，他们



的「维权抗暴」运动也从以前的乞求邪党开恩，上升到揭露邪党暴行、呼唤世界支持和退党解体邪恶的新阶段。

如：2006年3月，湖北黄陂粮食系统100多名工人公开向武汉市委提出退党；2006年7月，广西隆安县那桐镇47名村民，在失地抗争无果後，联合签名向所在隆安县委退党。还有获得两项人权奖的高智晟律师，更是在中共特务200多天的骚扰围困中，勇敢曝光中共流氓行径，公开声明退党和声援退党大潮，堪称「中国良心」和「中华勇士」。

据中国政府当局的统计，2005年全国平均每六分钟就发生一起抗议活动。各种迹象表明，这种抗议在2006年有增无减。几乎每天都几十、数百起发生，遍及社会各阶层。以至

中共邪党不得以在十月下达文件，承认风起云涌的社会示威抗议活动「正在动摇其统治」。

许多民众群体在抗争的同时，也给全球退党服务中心、大纪元网站发来一批批的退党退团名单，决裂中共。这些事件，都说明中国民心觉醒，势不可挡。中共的赖以维持极权统治的谎言、暴力和恐吓越来越不灵了，「水能载舟，水能覆舟」的古训正在实现之中。

军心动摇

自「九评」发表以来，配置有电脑、能随时上网的中共军队军官们，很快就在传递「九评」，并开始脱离中共。2005年3月，中共军工系统46名老军人声明退党，拉开中国军人集体退党的序幕。

2006年5月中共活体摘

除法轮功学员器官的罪行曝光後，正义的军人义愤填膺，纷纷声明退出中共。2006年7月「全民退党月」开始，海外退党服务中心收到中国军人对加速解体中共、军队国家化等许多来电来信。在军中正义声音的倡议下，以解体中共、维护中国社会稳定为目的志愿者网络平台「未来中国论坛」应运而生。

据海外媒体报导：不久前中共出台了一个针对中国军队现状的「应急方案」，即在未「危急时刻」，允许基层部队越级向中共汇报情况，也允许中共高层在关键时刻直接越过各大军区去指挥部队，说明中共邪党对其「命根子」——军队已经不相信了。中国军队广大官兵们彻底抛弃邪党，回归祖国和人民的怀抱，也只是个

时间问题。

党心崩溃

2006年，中共中央机构持续向海外退党服务中心发出真名集体退党的声明；甚至中南海内的高层人士，也致电海外退党服务中心摸底。

最近出逃的山西科技专家协会秘书长贾甲，向海外媒体揭露了中共体系内党员干部普遍厌恶、憎恨中共，都希望中共垮台的心态，和「中共实际上还剩下党中央」等真实现状。

中国同胞们，中共的党政军官员们，赶快站出来吧！加入到1600万三退大潮之中，承天意，顺民心，抓紧历史机缘，解体西来幽灵，迎接中华新纪元。註：根據作者2006年12月10日在美國聖地亞哥聲援1600萬退黨集會上發言整理。◇

中共中央党校部分官员集体退党

大纪元时报全体同仁你们好

在中国大陆我们都看过贵报和《九评共产党》及法轮功创始人李洪志先生的讲话。我们认为：你们是真正实事求是、实话实说、敢说真话、敢一针见血毫不留情的揭露中共独裁统治，及各省市、各阶层中共贪官污吏及这些官员吃、喝、嫖、赌、抽、坑、蒙、拐、骗、偷的劣迹言行的勇敢者。

你们是有正义感、责任感和勇敢精神的。亿万中国人要都有你们这样坚持不懈、仗义执言、敢讲真相揭露中共独裁、欺骗世人的诡计谎言，中国走向真正民主、自由、人权、法制的时期就不远了。推翻中共邪教独裁统治集团的时刻也不

远了。

我们是来自中共中央党校各个不同部门的官员，我们中间有「老革命」、「老干部」、「老党员」，还有中青年在职官员，有正副部级、局级、处级官员，有一般科员和普通官员，也有博士生、研究生等。

我们大家都同意借你们的《大纪元时报》退党专栏，刊登我们众多官员的退出共产邪党的声明。我们因为工作、生活、家庭、父母、子女等种种原因，不能写出每个官员的真实姓名，所以以下众多的退党人员的姓名，全是笔名、化名：胡冰，朱同，冯计五，刘春江，刘宗平，魏红燕，魏青，兰文挥，少永贵，吴大兴，张明，王伟，王兰，马连友，守良，

尚智君，张胜利，关心，葛伟，杨淑丽，赵胜利，黄金友，老著，老吴和老杨。其实据我们知道，中央党校两千多职工中，90%党员如果条件允许都会退党。

为什麼要退党，《九评》讲的很清楚，中共从起家就是以欺骗，谎言，暴力杀人为基础，从解放到今天，中共各种运动杀人致残少说也有1-2亿中国人，中共确实是邪党、邪教、流氓的党。它就像充满细菌、毒素、恶臭的大染缸。腐蚀著、残害著我们的肉体 and 灵魂。

我们从普通的职员到贪官、腐吏、流氓官，其实都是中共邪党不断培养成的结果，我们有中共邪党的附体。为了自己的利益，我们必须作损人

利己的事，使用下流的手段，抢夺有数的官位。89年6.4中共残暴无情的大开杀戒，镇压天安门民主运动，那里有我们欠下中国人民的血债。99年7月中共又镇压法轮功修炼者，那里同样有我们欠下亿万中国人的血债。可是就是这样，我们却获得了中共邪党邪教的重重奖赏，有了官位，有更大的住房，有了轿车、情人，有了更多老百姓的纳税钱供我们无尽的享乐。

可几乎我们每个人都做过恶梦，我们被五马分尸，被碎尸万段，几乎不能呼吸。我们明白了，不能再做这样的事，不能再被中共邪党、邪教、邪灵操控了，我们要从心灵上彻底铲除中共邪恶势力，要重新

做诚实、善良、正直、勇敢、乐于助人的好人。所以，我们从现在开始正式宣告：我们完全退出中共邪教、邪灵独裁统治集团，我们还呼吁其他的中共各级政府、机关各级官员，勇敢站出来，像我们一样，可以用匿名的方式退出中共邪灵的控制。打电话、写信或用英特网，或像我们一样，拜托国外亲人、朋友帮助撰文退党，转交给各国《大纪元时报》刊登，退出中共，让中国更早跨进民主、自由、人权、法制的美好富强的国家的行列。

撰文：譯林

中国

2005-05-16 23:22 ◇